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HNmsa: TaHeuka [TacxmHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.11.2008 07:28:00

dopmupoBaHus 3aKTI049eHust Bpada: 17.11.2008 11:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/64637/answer/64638




YBaxkaemas TaHeuka! CKOITBKO CMOXKET ITIOMOYMUTHCSA. ECTh crelianbHbe ETCKHE MOYEIIPUMHUKHI
niist cOopa aHaiKW3a MOYH, IPOAAIOTCA B alTeKax, CTOAT oKojio 20-25 pyOnen. Yoauu.



